

## 崇川延续地名记忆

# 7个区级文化遗产保护名录出炉

**晚报讯** 昨天,记者从崇川区民政局了解到,该区于近日评选出了新一批7个区级地名文化遗产保护名录。至此,崇川区区级地名文化遗产保护名录共达到了4批65个。

为进一步加强地名文化遗产保护,延续崇川地名记忆,崇川区民政局严格按照《江苏省地名文化遗产评定办法(试行)》相关标准,连续4年陆续开展区级地名文化遗产保护名录评选。首先是对辖区内地名文化遗产目录进行收集征集与整理。其次,组建民政局地名文化遗产保护名录工作专班,对申报的地名进行初步核对、筛选,力争名录地名历史内涵丰富、社会知名度高。此外,牵头区住建、市政、农水、文旅、党史中心等部门以及南通大学、江海文化研究会等地名专

家召开地名文化遗产评定专家论证会,明确评定范围为历史悠久、内涵丰富、文化特征显著的陆路、水路、海路的河渠、运河、航道以及古井等地名。

今年评选出的区级名录中,九圩港河、任港河、港闸河、通启运河、寒玉泉等耳熟能详的地名均列入其中。而值得一提的是,近年来评选出的所有区级名录中,入选市级地名遗产名录的达到了41个;入选省级地名遗产名录5个,在全市占比27.8%,位列第一。

下一步,崇川区将继续积极开展地名文化遗产宣传保护工作,提升地名文化遗产的影响力和知名度,切实发挥地名文化遗产在传承发展中华优秀传统文化、推动文化自信等方面的积极作用。

记者陈静 通讯员许旭磊

### 理查德·克莱德曼钢琴音乐会上演

## 黑白琴键带来高品质听觉盛宴

**晚报讯** 20日晚,《爱·永恒》理查德·克莱德曼钢琴音乐会亮相南通大剧院,为南通观众带来高品质的音乐享受。

理查德·克莱德曼是享誉全球的钢琴界“常青树”,也是中国家喻户晓的“浪漫钢琴王子”,更是钢琴殿堂级教授。他将古典音乐与现代音乐融为一体,创造出既具古典优雅又不失现代活力的音乐世界。值得一提的是,他是目前世界上改编并演奏中国音乐作品最多的外国艺术家之一,曲目涵盖中国古典音乐、民谣、影视主题曲及流行歌曲,包括《一条

大河》《山歌好比春江水》《梁祝》《月亮代表我的心》等。

音乐会上,理查德·克莱德曼通过精湛的琴技和深厚的艺术造诣展现黑白琴键的独特魅力。既呈现了《秋日私语》《致艾德琳的诗》《梦中的婚礼》等经典曲目,更特别演绎了《梁祝》《红玫瑰与白茉莉》等一系列融合中国元素的音乐作品,展现了他对中华文化的热爱。现场观众沉浸在这场听觉的盛宴中,深刻感受中西方文化的奇妙交融。

记者杨镇潇 实习生袁素

### 国家话剧院“CNT现场”高清展映季启幕

## 8部经典话剧亮相南通大剧院

**晚报讯** 20日下午,2025中国国家话剧院“CNT现场”高清展映季首发剧目——话剧《北京法源寺》(高清修复版)在南通大剧院戏剧厅上演。

话剧《北京法源寺》于2015年在北京天桥艺术中心首演,由奚美娟、周杰、贾一平、方旭等领衔主演,并集结黄小立、李永贵、李文启、马迎春等老戏骨,被无数话剧迷称为“心中的天花板”。此次展映的珍贵影像不仅突破了传统戏剧的时空限制,带观众身临其境重温10年前的现场演出,电影级的画面质感更为大家提供比前排更加近距离的观剧体验,呈现

剧中角色举手投足之间的演技细节。

据悉,此次“CNT现场”高清展映季将持续至9月。作为全国30个合作剧场之一,南通大剧院将携手中国国家话剧院,为通城观众带来《北京法源寺》《赵氏孤儿》《大宅门》等8部经典话剧的高清影像盛宴。

值得一提的是,本次展映季在国内同类高清放映业态中首次采用剧场专用直录播一体化播控终端,为相应合作剧场点对点部署解码解密设备,通过云端加密传输方式完成高清戏剧影像放映,有效提升了剧场剧目运营效率和安全性。

记者杨镇潇

## 工运百年·“乐”启新篇 “天乐之夏”首秀火爆出圈

**晚报讯** 百年工运,潮起江海。20日晚,“奋进百年工运路·匠心筑梦启新篇”第39届“天乐之夏”系列活动开幕式文艺演出活动在南通文峰广场举行。

演出在合唱《再一次出发》中拉开序幕,诗朗诵《中国工运之歌》、歌曲《眼中星光的人》等讴歌百年工运、展示劳动风采的节目轮番上演,市新就业形态劳动者首届江海“新”声音歌手大赛二等奖获得者、顺丰快递小哥徐晓龙带来的京剧《贵妃醉酒》等特色节目让人眼前一亮,歌伴舞《狼山观海》为演出活动画上了圆满的句号。

“天乐之夏”作为市唐闸工人文化宫的特色文化品牌,已经连续举办了39届。在每个火辣的夏天,“天乐之夏”都会火热来袭,为广大职工群众送上一抹清凉。接下来,市唐闸工人文化宫将在崇川区持续举办“天乐之夏”系列活动,以广大职工群众喜闻乐见的形式,擦亮特色品牌,盛上文化“大餐”。

记者彭军君

## 市运会中小学生足球比赛异彩纷呈 海门代表队豪取“五冠一亚”



海门队小球员奋力拼抢。 吉伟

**晚报讯** 15日至17日,2025年南通市第十三届运动会(中小学生部)足球比赛在如皋市奥体中心举行。南通各县(市、区)共9支代表队近500名运动员参赛。

海门区代表队表现抢眼,由南

通海门珂缔缘足球俱乐部青训梯队代表的男子足球队包揽甲、乙、丙三个组别冠军,并以全胜战绩强势登顶;海门区青少年足球学校代表的女子队同样发挥出色,夺得女子乙组、丙组冠军,甲组获得亚军,最终以“五冠一亚”的骄人战绩成为本次赛事最大赢家。

此次“五冠一亚”的佳绩是海门长期深耕青少年足球发展的缩影。足球运动作为海门群众性体育事业的一张亮丽名片,近年来,不仅向中超、国字号梯队输送了多名新星,更通过校园足球普及与精英化训练相结合的模式,夯实了人才储备基础。

记者黄天玲 通讯员吴赛杰 吉伟

## 启东崇明足球友谊赛燃情开赛

**晚报讯** 火热的“苏超”带动了社会足球的热流涌动。20日,启东崇明足球友谊赛在启东市蝶湖公园足球场燃情开赛。由启东老搏翔足球俱乐部对阵远道而来的上海崇明大佬欢喜足球俱乐部。

虽然是友谊赛,但双方队伍十分重视,都派出最强阵容参赛。

比赛一开始,双方很快进入状态,在绿茵场上挥洒汗水、奋力拼搏,带球、传球、远射,使出浑身解数,给观众贡献了一场极具观赏性的赛事。由于双方老队员较多,球员之间有高度的默契,双方一直咬紧场上比分,你追我赶,赛况激烈。

记者黄海 通讯员黄晓燕



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)  
线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008